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Osa B1

Nämä tehtävät ovat käännöksiä vuoden 2006 kansallisesta 
kokeesta.

Tässä osiossa ei saa käyttää laskinta eikä muita apuvälineitä.  

Oikea vastaus antaa 1 g-pisteen (1/0) tai 1 vg-pisteen (0/1).

Koeaika: 80 minuuttia osa B1 ja osa B2 yhteensä. 
Suositellaan, että käytät korkeintaan 30 min tähän B1 osaan. 
Tarvittaessa saat käyttää pitemmän ajan, mutta silloin jää 
lyhyempi aika käytettäväksi osaan B2.

Voitat aikaa, jos käytät päässälaskumenetlmiä 
mahdollisimman paljon. Saat toki käyttää laskelmia ja 
suttupaperia.

Kvinna   Man  
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1.	

 Kuinka paljon on 10 %  50 kruunusta?	

 Svar:	

 kr	

 (1/0)

2. Kirjoita ruutuun jokin luku niin, 

	

 että yhtälö pitää paikkansa.	

 0,03 ·                   = 30	

 	

 (1/0)

3.	

 Kirjoita ruutuun jokin luku niin, 

	

 että yhtälö pitää paikkansa.	

 1,795 –                   = 1,705	

 (1/0)

4.	

 Laske 7 + 3 · 6	

 Svar:	

 	

 (1/0)

5.	

 Mikä luvuista on lähinnä lukua 1? Ympyröi 
vastauksesi.	

 	

 	

 (1/0)

	

                                                                    	



6.	

 Sijoiya luvut 25 ja 102 ja 0,1 ruutuihin 
siten että arvo on mahdollisimman suuri.	

 	

 	

 (1/0)
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7.	

 Pussissa on 5 lakritsikolaa, 10 minttukolaa
och 25 kermakolaa. Kuinka suuri on todennäköisyys, että 
saat kermakolan, jos nostat karkin puusista katsomatta?	



	

 Svar:	

 	

 (1/0)

8.	

 Kuvio koostuu suorakulmioista ja klomioista.
Jokaisen suorakulmion pinta-ala on 2 cm2.

	

 a)	

Kuinka suuri on koko kuvion pinta-ala?	

 Svar:	

 cm2	

 (1/0)

	

 b)	

Kuinka suuri osa kuviosta on harmaa?	

 Svar:	

 	

 (1/0)

9. Taulukko osoittaa, miten luvut x ja y riippuvat toisistaan.

	

 Mikä luku puuttuu taulukon tyhjästä ruudusta?

x y
1 3
2 5
4
7 15

	

 	

 Svar:	

 	

 (1/0)
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10. Kaavio kuvaa kolmen karkkipussin painoa ja hintaa.

	

 a)	

Mikä pusseista on halvin?	

 Svar:	

 	

 (1/0)

	

 b)	

Aseta kaavioon uusi piste, joka kuvaa karkkipussia 
karkkipussia, joka painaa vähemmän kuin B,än B,  
mutta jonka kilohinta on sama kuin B:llä.

	

 	

 	

 (0/1)

11.	

 Ruotsissa ostetaan 120 miljoonaa tulppaania kevättalvella.
Kirjoita luku kymmenkantapotenssina.	

 Svar:	

 	

 (0/1)

12.	

 Mikä luku on  keskellä lukuja –5 ja 2?	

 Svar:	

 	

 (0/1)

13.	

 Mille yhtälölle  on ratkaisu?
Ympyröi vastauksesi.	

 	

 	

 (0/1)
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14.	

 Lake 	

 Svar:	

 	

 (0/1)

15.	

 Laske arvp lausekkeelle  kun  ja 	

 Svar:	

  	

 (0/1)

16.	

 Sievennä niin pitkälle kuin mahdollista 	

 Svar:	

 	

 (0/1)

17.	

 Karkkikulhossa on vain yksi keltainen. 
Todennäköisyys, että saa keltaisen karkin,  
jos nostaa vain yhden karkin katsomatta, on 0.05. 
Kuinka monta karkkia on kulhossa?	

 Svar:	

 st	

 (0/1)

18.	

 Tasasivuisen kolmion sivu on 5 dm. Hur stor area 
Kuinka suuri on kolmion pinta-ala?har triangeln? 
Yksi vaihtoedoista on oika. Ympyröi vastauksesi. 	

 	

 	

 (0/1)

	

 6,3 dm2                 10,8 dm2                 12,5 dm2                 

	

 15 dm2                  25 dm2	
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